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KARLOVAČKI "VRBANI" Zbog čestih puknuća cjevovoda bakteriološki 
neispravna voda
I u Karlovcu neispravna voda!
Autor Zdravko BIČAK

KARLOVAC Zašto stanovnici karlovačkih naselja 
Zagrad, Kalvarija i Vučjak piju bakteriološki neispravnu 
vodu i ima li to ozbiljnijih posljedica na zdravlje, 
pitanje je koje si postavljaju mnogi iz ovih krajeva. 

Posebno su zabrinuti jer cijevi pucaju gotovo svaki 
tjedan pa sumnjaju da je opasnost od ozbiljnijeg 
zagađenja i zdravstvenih problema svakodnevica 
cijelog kraja. Poslije svakog puknuća voda nam je 
mutna, pa sam nakon jednog od posljednjih takvih 
događaja odlučio zatražiti od Zavoda za javno 
zdravstvo analizu.  

U izvješću o pregledu jasno stoji da su u uzorku 
pronađene koliformne bakterije. Njih tamo uopće ne bi 
smjelo biti, a ukazuju na sekundarno onečišćenje 
uzrokovano fekalnim tvarima. Kasnije je vodu 
kontrolirala i sanitarna inspekcija, a tada uzet uzorak 
bio je ispravan.  

No osnovni problem je što se puknuća događaju 
iznimno često, a za očekivati je da kod svake pojave 
mutnoće izazvane popravcima voda bude ponovo 
neispravna. Mi o tome, ne računajući ovaj nalaz koji 
koji sam sâm platio, nemamo nikakve informacije, niti 
znamo smiju li naša djeca, kad dođu iz škole, vodu piti 
ili ne ispričao nam je Ivica Furač.  

Nezadovoljstvo kvalitetom vode i vodoopskrbnog 
sustava ističu i mnogi drugi stanovnici. Tako je 
Ljudevit Mejaški rekao kako su mu cijevi u kući pune 
pijeska i drugih nečistoća koje u sustav ulaze zbog 
čestih kvarova. Dio obitelji koji imaju kuće na višim 
položajima često ostaju bez vode, kao i oni koji žive 
neposredno kraj rezervoara.  

Mislim da svakodnevno krpanje vodovoda više uopće 
nema smisla. Na jednoj cijevi imate 150 zakrpa, pa 
kad vidim da djelatnici vodovoda ponovo kopaju 
neposredno kraj mjesta na kojem su cijev pokrpali 
prije nekoliko dana, sve mi počne sličiti na priču iz 
crtića slikovit je Zvonimir Mitrečić.  

Osnovni problem je u cjevovodu koji je u ovom dijelu 
grada postavljen 1955. godine. On još i danas služi za 
punjenje vodosprema, ali i opskrbu cijelog niza kuća 
koje se nalaze pokraj njega. Cjevovod je od salonitnih 
cijevi, koje su tijekom proteklih desetljeća potpuno 
dotrajale. Osim toga, uporaba takvih cijevi već je 
odavno napuštena, pa se nova instalacija nameće kao 
jedino rješenje. 
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